

2020年9月4日周五
第0425期 双周刊

No. 0425

Fri. Sept. 4, 2020
Biweekly Newspaper
广告·建议·投稿

317-455-5881

Email: aatodayin@gmail.com
www.yamei-today.com

亞美導報

Asian American Today

专题

A12 - A13

综观美国两党党大会全程



本期导读

新闻

印州新冠感染近10万例；达美航空增加印城直飞航班；佐藤夺得2020年Indy500冠军；今年Indy500唯一的观众坐在树上观看比赛；印州众议员提议：禁止给暴徒发放失业救济金 A3

时评&杂谈

臧英年：讨论存偏见和加标签 A4
木愉：1947年上海最差的一份工作 A5
一维：疫情中的大选，我们更需要理智 A6
佳木：美国大选与美中关系 A7

法律&移民

法律信箱：外国身份买卖美国房产的税务问题；美国“移民限制令”终于放宽 A8

体育

麦克米兰续约14天后被下课，步行者是否需要全部推到重来？ A9

旅游

王辉云：中欧四国纪行（四） B2&3

学中文

五官之争；火的故事；我家的菜园 B6

2020年美国大选——

借我借我一双慧眼吧



(网络图)

近两周来，美国的疫情似有好转的迹象，日增阳性病例和死亡人数都有大幅度下降。自从两党代表大会于8月24日结束后，新闻焦点逐渐转向2020年大选，各种助选广告愈加频繁。共和党总统候选人川普总统走出白宫，到各地巡视，发表讲话。民主党总统候选人拜登，也走出家门，到各州面见选民。双方角逐激烈，都争取在下两个月中多获选票。

那么，手握选票的选民，到底该把票投给谁呢？这个问题对今年的选民来说尤其困难：疫情方兴未艾，飓风席卷而来，风雨未走，加州大火蔓延；美中贸易激战正酣，种族矛

盾有增无减……天灾人祸轮番上演，信息轰炸难分真假，阴谋论甚嚣尘上。2020年，选民好难：“借我借我一双慧眼吧，让我把这纷扰，看得清清楚楚明明白白真真切切……”

我们不能屏蔽流言蜚语，但是尽量提供客观详实的信息（A3版，本地新闻；A6版，《疫情中的大选，我们更需要理智》）；我们不能给您一双慧眼，但是尽量传递深思熟虑后的观点（A7版，《美国大选与美中关系》；A10-11版，《综观美国两党党大会全程》）。

希望2020年的大选结果，不会让你失望！



本报微信公众号，实时更新印州
新闻，欢迎扫码关注